

共済だより3月号掲載記事に係るお詫びと訂正について

共済だより3月号2ページに掲載しました「平成30年度事業計画概要のお知らせ」の記事のうち、平成30年度の掛金・負担金率の一部に誤りがありましたので、右記のとおり訂正させていただきます。

ご迷惑おかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

	誤	正
種 別	負担金	負担金
	短期経理	短期経理
	医療費・ 拠出金	医療費・ 拠出金
全組合員	46.85	<u>47.05</u>